
СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ 

 

кафедри французької філології факультету іноземних мов  

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника»  

на 2019-2024 роки 

 

Стратегічні цілі розвитку кафедри 

 Створення умов для формування високоморальних, патріотичних, 

освічених особистостей, спроможних вносити істотний вклад у 

майбутнє України. 

 Формування висококваліфікованих професіоналів шляхом 

органічного поєднання освітньої, наукової та інноваційної 

діяльності на засадах академічної доброчесності. 

 Створення потужної науково-дослідної бази – як осередку 

генерування інновацій не тільки в Україні, але й у світі. 

 Розвиток міжнародної співпраці з різними організаціями у галузі 

освіти та науки. 

 Становлення інноваційної корпоративної культури якості, розвитку 

й співпраці працівників, студентів і випускників кафедри на основі 

соціальної відповідальності. 

 

Стратегічні завдання розвитку кафедри 

 Покращення якісного складу викладачів кафедри шляхом 

підготовки кадрів через аспірантуру, підвищення кваліфікації 

викладачів у провідних фахових організаціях. 

 Інтенсифікація використання можливостей міжнародних проектів і 

програм закордонного підвищення кваліфікації для опанування 

сучасного досвіду та його впровадження у викладання дисциплін, 

отримання міжнародних документів професійної кваліфікації. 

 Поетапне виконання завдань кафедральної теми 0117U003397 

«Лінгвокультурологічний та компаративний аспекти дослідження 

французької мови та літератури» з опублікуванням результатів 

досліджень у виданнях, що входять до міжнародних 

наукометричних баз даних. 

 Фокусування зусиль на підготовці електронних підручників, 

навчальних посібників, практикумів, опорних конспектів та 

збірників завдань для самостійної роботи студентів.  

 Використання сучасних інформаційних технологій (MOPED та ін.) 

для проведення міжуніверситетських дискусійних телемостів та 

лекційних занять за участю провідних українських та зарубіжних 

науковців. 

 Створення студентського наукового осередку для досліджень у 

галузі філології і перекладу.  



 Проведення тренінгових семінарів із запрошенням штатних 

працівників вітчизняних і закордонних культурно-просвітницьких 

мовних центрів, партнерів із українських і закордонних вищих 

навчальних закладів. 

 Розширення існуючої міжнародної співпраці кафедри із закладами 

вищої освіти інших країн з метою проведення спільних наукових 

досліджень, семінарів, круглих столів та конференцій, обміну 

досвідом викладання, організації стажування викладачів та 

студентів. 

 Удосконалення оперативного розміщення інформації про кафедру 

на сайті факультету іноземних мов та на сторінці кафедри у 

Facebook. 

 

Стратегічні напрями розвитку кафедри 

 Удосконалення навчального процесу задля формування необхідних 

компетенцій у студента, які забезпечать високий рівень його 

конкурентоспроможності та затребуваності на ринку праці; 

студентоцентризм. 

 Активний розвиток міжнародної співпраці в освітній, науковій, 

проектній та культурній галузі задля розвитку потужностей 

кафедри, університету, людського капіталу та регіону. 

 Удосконалення інформаційно-комунікативної політики та 

формування позитивного іміджу кафедри. 

 Інтернаціоналізація навчального процесу: забезпечення викладання 

французької мови на рівні міжнародних стандартів із 

запровадженням практики врахування результатів міжнародних 

іспитів в оцінюванні мовленнєвих компетенцій студентів. 

 Розширення онлайнової складової у викладанні дисциплін освітньої 

програми «Французька мова і література» першого і другого 

освітнього рівнів вищої освіти. 

 Створення на базі інформаційних технологій сучасної навчально-

методичної літератури, а саме електронних підручників і курсових 

посібників для науково-дослідних проектів. 

 Організація міжнародного обміну фахівцями для читання лекцій і 

викладання спецкурсів. 

 Створення консультативного центру підтримки академічної 

мобільності студентів. 

 Впровадження дуальної освіти. 

 

 

Програму розвитку кафедри французької філології факультету іноземних 

мов ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника» підготувала завідувач кафедри, д.ф.н., доцент Бігун О.А. 

 



Програма обговорена та прийнята за основу рішенням кафедри 

французької філології факультету іноземних мов ДВНЗ «Прикарпатський 

національний університет імені Василя Стефаника» (витяг із протоколу 

засідання кафедри № 1 від 30 серпня 2019 р.).  

 

 

 


